Meditatief Concert – Hemel op Aarde
Geef jezelf over aan een ontspannend klankbad waarin je volledig kan herbronnen. Deze klanken nodigen uit om spanning los te laten en zo ieders zelfgenezende kracht te ondersteunen.

Iedereen ervaart een klankreis op een unieke manier. Voor sommigen is het totale relaxatie, voor anderen is het meditatie. Sommigen ervaren het als een reis vol kleuren, geuren en boodschappen, sterk gelijkend op een droom. Het is jou ervaring die centraal staat.

Nicolas Mortelmans en Maarten Adriaenssens brengen jullie een klankreis waarbij we diep in de Aarde duiken en hoog in de Hemel klimmen. We reizen van heel aardse vibraties – didgeridoo, drum, ratel, etc. - naar heel fijne hemelse frequenties – sitar, klankschalen, caisa, boventoonzang, etc.

Deze klankreis kan al liggend of zittend ervaren worden. Er liggen zachte matten voor de liggers onder ons. Zitters kunnen best een kussentje meenemen, of kunnen ook een stoel gebruiken indien gewenst.

Wanneer: Zondag 16 juni om 14u45 tot 17u

Waar: In het Tibetaans boeddhistisch tempeltje

Lange Beeldekensstraat 144

2060 Antwerpen

Meebrengen: Dekentje, matje als je extra zacht wil liggen, kussen indien je wenst te zitten

Prijs: Vrije bijdrage, richtprijs 15 euro

Wij voorzien water, thee en wat lekkers voor nadien.

Inschrijven kan via maartenadriaenssens@hotmail.com of telefonisch via 0475/510677. Plaatsen zijn beperkt. Er kunnen slechts een 15tal mensen binnen.

